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                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» - ΑΔΑ: 

ΠΡΟΣ :

Πίνακας Αποδεκτών

ΚΟΙΝ. :

        

ΘΕΜΑ:  Ανακοίνωση Διενέργειας Διαγωνισμού Δ.01/23 (Προμήθεια Υλικών και   
Εγκατάσταση Οπτικής Ίνας στην 135ΣΜ)

1. Μονάδα που διενεργεί τον διαγωνισμό:

135 Σμηναρχία Μάχης
Σκύρος, ΤΚ: 34007
τηλ. 2222055040, email: oik.135cg@haf.gr 

2. Διαδικασία διεξαγωγής του διαγωνισμού:  Ανοικτή διαδικασία 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού  μέσω  της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) με σκοπό τη σύναψη Σύμβασης,  
σύμφωνα  με  τις διατάξεις του Ν. 4412/16, όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει.                         

3. α. Αντικείμενο  του  διαγωνισμού : Προμήθεια Υλικών και 
Εγκατάσταση Οπτικής Ίνας στην 135ΣΜ.

β. Συνολική Προϋπολογισθείσα Δαπάνη: 60.000,00€, 
συμπεριλαμβανομένων των προβλεπόμενων κρατήσεων (ποσοστού 6,2476%), 
και επιβαρυνόμενο με ΦΠΑ 24%, ήτοι σύνολο 74.400,00€, συμπεριλαμβανομένων 
των προβλεπόμενων κρατήσεων και του αναλογούντος ΦΠΑ.

γ. Ποσότητα: Δύο (2) Τμήματα [Είκοσι Ένα (21) είδη]

δ. Είδος  Σύμβασης – Διάρκεια: Σύμβαση προμήθειας υλικών – 
υπηρεσιών: Εξήντα (60) ημέρες από την επόμενη υπογραφής της σύμβασης.

4. α. Διεύθυνση  για  την  παροχή  πληροφοριών τις εργάσιμες  ημέρες  
και  ώρες  από 08:00 – 14:00:  Βλέπε παρ. ένα (1).

β. Ηλεκτρονική πρόσβαση:  www.promitheus.gov.gr  και www.haf.gr.

γ. Κωδικός διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ: 209142.

5. α. Έναρξη της προθεσμίας υποβολής των προσφορών:  14η 
Αυγούστου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 μμ.

ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
135 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ             
ΓΡ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Τηλεφ. 5040
Φ.831/ΑΔ.5660
Σ.1139
Σκύρος, 11 Αυγ 23
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β. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών: 7η 
Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 15:00 μμ.

Μετά  την  παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει 
η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.

γ. Ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών: Την 8η Σεπτεμβρίου 
2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 πμ.

δ. Γλώσσα:  Ελληνική.

ε. Εναλλακτικές προσφορές: Δεν θα ληφθούν υπόψη.

6. α. Τόπος παράδοσης: Η παράδοση του συμβατικού αντικειμένου θα 
πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις της 135ΣΜ (Σκύρος), με δαπάνες, μέριμνα 
και μέσα του προμηθευτή και σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διαδικασίες. Το 
κόστος όλων των εξόδων έως και την τελική παράδοση των ειδών (μεταφορικά, 
φορτοεκφορτώσεις κλπ) βαρύνουν τον προμηθευτή.

β. Χρόνος παράδοσης: Τα υπό προμήθεια είδη και οι υπηρεσίες θα 
πρέπει να παραδοθούν εντός εξήντα (60) ημερών από την υπογραφή της 
σύμβασης.  

γ. Πληρωμή: Η εξόφληση του αναδόχου θα γίνει μέσω έκδοσης 
Τακτικού Χρηματικού Εντάλματος (ΤΧΕ) του Δημόσιου Στρατιωτικού Ταμείου 
Λάρισας, το συντομότερο δυνατό και έως εξήντα (60), υπολογιζόμενων από την 
επομένη της υποβολής των τιμολογίων πώλησης και παροχής υπηρεσιών από τον 
ανάδοχο.

7. Χρόνος ισχύος προσφορών: Τουλάχιστον ενενήντα (90) ημέρες από 
την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών στο σύστημα,  
με δικαίωμα παράτασης από την Υπηρεσία.

8.     Κριτήριο κατακύρωσης του διαγωνισμού: Πλέον συμφέρουσας 
(χαμηλότερη) από οικονομική άποψη προσφοράς, αποκλειστικά βάσει της 
χαμηλότερης τιμής στο σύνολο του συμβατικού αντικειμένου, χωρίς να 
υπερβαίνεται η προϋπολογισθείσα αξία στο σύνολο και η προϋπολογισθείσα αξία 
ανά τμήμα. Το συμβατικό αντικείμενο δεν είναι διαιρετό και επομένως απαιτείται να 
δοθεί προσφορά για το σύνολο των υπό προμήθεια ειδών και υπηρεσιών και για 
το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας αυτών. Ως εκ τούτου, η κατακύρωση όλων 
των ειδών θα γίνει υποχρεωτικώς σε έναν και μόνο οικονομικό φορέα. 

9. Ημερομηνία αποστολής της ανακοίνωσης (προκήρυξη):

α. στον ιστότοπο του «ΚΗΜΔΗΣ» : 12 Αυγούστου 2023
β. στον ιστότοπο του προγράμματος «Διαύγεια»: 12 Αυγούστου 2023

10. Ημερομηνία  ανάρτησης  της διακήρυξης:
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α. στον ιστότοπο του «ΚΗΜΔΗΣ» : 12 Αυγούστου 2023
β. στη διαδικτυακή  πύλη  του  ΕΣΗΔΗΣ : 12 Αυγούστου 2023

11. Αιτήματα – ερωτήματα επί του διαγωνισμού υποβάλλονται αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά μέσω εφαρμογής που παρέχεται από το δικτυακό τόπο του 
διαγωνισμού στη Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr, του ΕΣΗΔΗΣ. Τα εν 
λόγω αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – διευκρινίσεων  
υποβάλλονται από εγγεγραμμένους στο σύστημα οικονομικούς φορείς, 
δηλαδή αυτούς που διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που τους έχουν χορηγηθεί 
(όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης), το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαραίτητα το 
ηλεκτρονικό αρχείο με το κείμενο των ερωτημάτων θα πρέπει να είναι 
ψηφιακά υπογεγραμμένο. Τα αιτήματα/ερωτήματα πραγματοποιούνται 
αποκλειστικά στην ελληνική γλώσσα, εντός των προθεσμιών που καθορίζονται 
στη διακήρυξη και στην παρούσα και θα απευθύνονται στην Υπηρεσία που 
διενεργεί το διαγωνισμό ή στην Αναθέτουσα Αρχή. Ερωτήματα που θα έχουν 
υποβληθεί με τρόπο άλλο από τον ως άνω προδιαγεγραμμένο, δεν θα 
απαντώνται.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
Αποδέκτες για Ενέργεια
Κάθε Ενδιαφερόμενος 

Αποδέκτες για Πληροφορία
135ΣΜ/ΔΥΠ,ΤΜ.ΟΙΚ

Ακριβές Αντίγραφο

Σγός (Ο) Βησσαρίων Ζιώβας
ΕΟΥ

Σμήναρχος (Ι) Χρήστος Καραμάνης
                    Δ ι ο ι κ η τ ή ς
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